SH6ERE

PO R T REH

VA

5% LER-FEZHARPEREEL 42— XIM)L
=] M4 DE [6E[rorr M4 DE [e@[ro] B HHEA NE |67 H M4 DE |68E[rirr

L E T WA EFFO-CFA el 79 P30

..... @l L B S LLEES 90g 5 ek 100g 5  @KE 1o sl

L3 A 10g| 1% L) Fy

....... T g 1A]..213 fFo 10gl 4 AT L e i AL LA 213

NORZGHFEGSTIT=IRTF CALA 5gl 3 (RY Y E-1: -3 FXUHN—REITHTZ
NN 12 1= %K [ SoFNabVliek 1q 5g| 5 WD UBRE (5 sl %) 12 1 FHHHA (R ) 12 1|

1| 7Fworr—= g 6|l&® | 9| Zv<BLEW 2g| |ZE | 7| comEBTM e[ 6 g | 7ERE 10l 4
o gl 5 I9<BLEID 3.3¢g F g ARI Au lg IZAzl 0.4¢g| 4

B| s dg B| %zon I g Bl ww 15¢| 5 B| v 8¢
FRE2—L 4gl 3 [ | AT 2g i | Su<XBLIow 3g % o AL — A lg

| wrr—v—x 08¢ LN — |EEEREOXY | rrvy—x 08¢
SEHH 3g 5L 1A 2[5 e B 2L 10g| 1|5 T 0.4g|l 5

Kigzozoy A beps s Kl wel il (K] el 0.3

~ b I — 12 ¢ 11K ~ SbbowE T 1z 1|£ = ~ +LroMn 0.3g 4 ~ ZWHiM 0.2¢g 6
R—ba—r 10g| 4 ool (BT ) 5gl 6 BESVAVAS gl 5 aAVYYAR—T
TV —ha— 30g| 4 ﬁ- b2y TFEhRE 30g| 4 HRNTA T — 24 gl 1K
ERE 30g 4 $ PEEZIvE gl 1= WAL A 10gl 3 FpY 25g| 4
IZACA 10g[ 3 H3E 30g| 4 =iFoz 15g| 4 =FhE 15¢[ 4
S5y 1g| 3 B| o 25l 1| P 5g| 4 CALA 12g| 3
430 50 g| 2|7l haE ) 12g| 4 TFLLW=T 0.5g[ 4 ) 1gl 3
E7)— A 5g| 2|# IZACA 8gl 3 bEp(] 15¢g SESH 2g
ML A — 2g| 6% — ZDET 8g| 4 T 25gl 5 YR 2g
VA 2.2g - HhE 6gl 3 HFBLEID 5g * i 0.1¢g
#h 0.lg | tLon 05g[ 4 ot 0.lg LD 0.04¢
ZLyy 0.03 1548 agl | | ELsys 2¢| It RFFF5%

e RYGHF55 B e lg| |x= INEEOEEC [ESAEY 0g[ 5
Fpy 3Bgl 4 dD| rLsvr 3g i @ /A 0gl 3 =Pl 10g| 4
IZACA 10g]l 3 B Marll 0.5¢ S 8g|l 1= IZACA 8gl 3
<IR—A AT TR gl 6 MrLHEB AU A 10g] 3 ZLx> 0.04 g
L1 0.01 g = nlbbb 12| s5|= 1223 gl 5 AR AT TR Tg| 6

KRB0 A lg i) 0.01 g
ZuBHLEYD 2g # o
24 lg fii
ZiH 02g| 6
IRILE— 79 kcal IR)ILE— 792 kcal IRILE— 84 kcal IRILE— 779 kcal
=AIEE 295 ¢ EAIEKE 323 ¢ =AIEE 356 ¢ =AIEKE 35.7 &
H M4 nE |e6[rorre| H M2 nE |e6#[rvrrr| H MEA nE |68[rLrvr| H M4 NE |68[rLrry

XA HhDHIIZA EEVR cITA

_____ [ JEI=ES 100g] 5 {_JEASPS 100g| 5 [ JiASPS ¢l 5 _@KEAXK 100g] 5
L . PN TIFADH 2¢| 2 Wi 10g| 5 5N

= 1AL 2lg, N AR 40g 1) 1L LA[ ols
5 A LA 2lf KA AEN 30g| 4 EEOADFHY
______ [ P I E EX€p10Y: 2k 1o ARV v 03¢ P DATFHY 12| 1|x=
g [iE% L e ! T kzon 15¢ U —wmmrm 5l 6
R 10g| 1| 0| »boy 0.lg| 2 3| i 2.2 ¢ 4 |BERCeht
B| o 15g 1 g| <rsem 6g slx |g| w 3¢ 5 gl B 0 1|m
TERE 0gl 4 | T L 1l (1) H) 6gl..6 ZuXBHLES 5g e Codivd 60gl 5
| Bx 30g| 4 _ |[mHEFF | i 50g| 3 | eEhE 50g| 4
FT YA 30g| 3 LAR— ANWAEAZ 0¢g| 1|lxE® ZEil 0.5g[ 6f2 IZACA 15g] 3
X oz 20g| 4 & g 30g| 1|® A (2 0.3g| 5 DN [ IoX NV Viiet1e 15g[ 5
N2 IZACA 15g[ 3 - ZiED 12gl 4 N2 ZUBLIOWD 15g EH |~ Lo 5gl 4|=
[ Jepety 6gl 3 SE2 10g| 4 SRR 30g| 11907 G ZWKBLEYD 6g * 5
FLrHn lg|l 4 WAL A 10gl 3 30 Wk 25¢g[ 5
=310 1.2¢l 4 ZDEF 6gl 4 2B 1A 2l5 ARFHD lg
FLLWET 05¢g[ 4 =3 6g| 3 FTLFR—T bRl 2g
T 1.5¢ FLxHn lg| 4 % P 20g[ 1w | | 7LoSyy 2¢| |
HA RS =) — R lg ) KT A lg EEEVCH 8gl 4 BEFEFOFOFL OB Y
gz — 3g o R bR} 2¢g PEEZIvE gl 1= T 30gl 1|
I9<HLEID 25¢g 5] IFLBLIEIW 3g #a g 20gl 1T FoH YA 20g| 3
Th Sl 2gl 5 iy 0.2¢g EP 40g| 4 FOER 10g| 1|3

IEHEEHIYORENZ T L AT 3gl |k T 30g 4 1 0.05 g
SEAIFEL 20¢g| 1|8 FHB® =3 7¢| 3 L) 0.01¢g
Qb 30g| 4 NAZA 15¢g| 4 TLEHn 0.7g| 4 BRHA—T 1.3¢ i)
HbhE lgl 5 B 10g| 1|5% BB A—T 15¢g b ThSNA 03g| 5
BYEE 2¢g [ ISR Sl Vliet Tq 10g] 5 HhIEZ— 0.8g o R
ZUKBLEIW 1.2¢ o EOrx 10gl 2 se 4g| 1=
ZEiH 0.5g| 6|7 IZACA 5g| 3 i 05g

FLron 05g 4 ZLxd 0.03 g
i lgl 5
ZUKBLEYWD 2g 352
IRILT— 771 kcal IRIL¥— 7173 kcal IRILET— 11 kcal IRILF— 790 kcal
AIFE 382 ¢ -AIFEE 284 ¢ AIFKE 338 ¢ EAIFE 326 ¢
H M4 nE |e6[rorre| H M2 PE |6E[rvrr| B MEA »E [6E[rvrr| B M4 NE |6E[rirr

I cIZA NYUTLR —TA

_____ [ T i I . L=k 100g] 5 [ JEIEPS gl 5 _@KEAXK 100g] 5
L) L) i 10g 5 &g
43, LA ofg | = LAl olg, ERs 30| 1fr = LA olg,

AL = SIXERE HREH 15g ESEXRSS

o uArF— 12 5 SITHEREE L] 1]k FeERE 60g| 4 LUHBRSD Lz o1&

| sy INGTEY % 1 WA A 20g| 3 2| s 5¢ 6

5 =xzEwa 60g| 5|zt 6| 9T 0g| 1= 7| r=b 20g| 3 0 |&o&FA

g| #» 30 1[I =AY 20g[ 5 gl 7= 5e| 4 q| @~ 20 1|8
bR 1.3g I8 20g| 1|® @52l 208 4 Rl lg

| 10g[ 4 | vz 20g| 4 | wax 03g[ 4 | tenvy 0g| 5
T-FhE 30g|l 4 ) 15g| 4 NV 15¢l 6 IZACA 20g| 3

X [ZACA 20g| 3 ZN WAL A 8gl 3 & r N F oS 5g A 7N A 30g| 4

- bR DY 04gl 2 - [ Iyt 6g|l 3 N o HY ) — A lg N ZiED 20¢g| 4
I AH —) — A 1.3¢g NIV 15¢g JAH =) — A 2g [ Xigetd 8g|l 3
~ T —A 1.95¢ IF<HLEOID 5g # ° R 0.8¢g ﬁ I 8gl 1=
hhrF o 1.04 ¢g # 0.5¢g e 03g ﬁ A% 2g[ 1=
ENY 0.39 g Lty 3g firs L) 0.05¢ ZLssys 38 i
ZLEd 0.04 g CELEA lg 31} D [BESHA

..... oo 0.13¢ ERNOHEWD | 4, LA 2lg B| ew»i 10g| 5%

EYSH A 25g 1| RAZFHY ] 20g| 1K
P 05g[ 2 W2 AT 03g| 4 Ro=7h 1z 1|lE® D en 10g[ 3
ESS 058 2 Sy 255 4 O T ), 1g|.6 k| => 10g| 3
oY) 5¢] 2 WAL A Tg|l 3 J—I)LAO0—H54% 37| ELSr lg i
Fop Y 20g| 4 FRIrF 1.2¢l 1]E e 30g| 4 ZWBLEI 2g #
Py 10g[ 4 A0 A lg WAL A 20g[ 3 i 0.0l g
AL 5g) 3 W38 1g A b he| 4 Bl Lo 0.05 g
R—a— 5g] 4 KbLYD lg ) a— P —I—RLyir s 6gl 6 =1 B3 03gl 6la
FIRRL > s 6g| 6|zammy TRy 0.2¢g A5

Tk 0.5g| 5 -%
ThEA 058 5 1=
e
IRILF— 81 kcal IRILF— 771 kcal IRILE— 83 kcal IRILF— 79 kcal
=AFE 339 ¢ =AIFE 383 = =AFE 251 ¢ =AFE 312 ¢

REENR



=] M4 ne |68z H M4 n= 67w ] B HHEA n= |68[rvrn] B M4 ne |68z
CFA P30 el 79 R—5AL—
_____ [ JiEAERS 100g[ 5 . 20 12| 5% | @FEEK 100g[ 5 [ JiEIERS gl 5
L3 L) L) Hik 10g| 5
i LA 2|5 5L LA|  olsl, 43, LA o]z R 30g| 1|®
BROEEDH DWHLHRIFI=X YOZILFED HENH 2g
R 50 g| 1% Wb LB E (B S &) 1zl 1 bW (B Bm ) Il I 2 1A 0.3g| 4
EhE 10g[ 4 2ol (B R) 3gl 6 2ot () 6gl 6 FLEHMR 0.3g| 4
FLEHN lg|l 4 F~k 20g| 3 r N F oy 5g [DEST/AALS 50g[ 5
b b 2g[ 5 1ZAzl 0.3gl 4 N2V lg EhRE 50¢g| 4
2 7&’77‘0/u lg 2 Iyl lg 3 2 Z%E{ﬁ lg 2 [ZACA 20 g 3
1 TiE 05¢g 2| s=rowm lg 4 | Fknz lgl 1|= 71| ez 5g[ 4=
A ZuKBLEOD dg P-s) A FV—7'h 0.5g] 6 A aF Iy 0.5g o A HL— (FEO) 5¢| 6|xEb
TS 04gl 5 AR 0.5g ELxon 05g[ 4 A=y (1) 8gl 6|& =
—~ [PLHDSER ~| o 05g| 5 | zvcmLew 0.2gl  |xw [ | FeMFEoT 3g
N 308 1% oy 0.0l g ks 05¢| 5 F A — 2g
DN I S 6gl 1|= X ZLIH 0.04 g & L) 0.01 g A AR —)— A lg
- | @KZAITRK 20¢g| 5 < D)=L Fa— - [FyoR—=T o | =z 18¢
A3 40¢g| 4 B 20g|  1|% %4 25¢g| 5 iy 0.1g
EhE 10g[ 4 [DESYAVALS 30gl 5 OEE b 8gl 1= RS 0.04 g
Hhg 6g| 3 [ YINiS3 0g[ 3 fEhE 25g| 4 £y
E YNy 12¢ EhE 20g| 4 WAL A 10g] 3 A3 B LA 205l
i 15¢g WAL A 20¢[ 3 FLLW =T 05¢g 4 DAOF—=EXF P RYDYT—
ThpE 3g| 5 SESHE lg b 0.5g[ 2 Fp 40¢g| 4
______ SUBbLISY 6gl %% Rk 2.2g HFhE 6gl 3 TR A P — 12g[ 1|
INBREDYFIISE I 0.lg 2 — 22g] |zmEK TR lr—y 5¢| 4
@ /MASE 50¢g| 3 43 50 g| 2|5 IFLBLIID lg o 2l 0.25¢g| 6
v 10g| 1 A7) — 5g 2|% iy 0.1g av R 0.5¢g
< IF—R BT TR 6gl 6 HEYT N — 2g| 6|5 Fr/Fx H 0.2 g
______ ZLi) 0.03 g oKk 5g| 5 135ED 4g[ 5 ZLiH 0.03 ¢
TET)Y FPARSHIF— 4B gg| 1| =Lk
EE )N 12| s5|= T AINT I A 35g|l 3 F+LrHM 02¢gl 4 ERSIAN 12] 23t
NR— 10g| 1K IZAdz 0.1g| 4
EhE 15g| 4 EhE 15g| 4
1IZAiz 0.1g| 4 =Fnz 10g| 4
# 0.1g WAL A 6gl 3
ZLxo 0.01g =7 6g|l 3
R —7 0.8¢g g5 K
bEp(] 0.8 g
T 1g| 5
ZU<HLEYD 2g x o
IR)LE— 828  kcal IR)ILE— 810  kcal IR)LE— 792 kcal IR)LE— 772 kcal
=AIEE 36.7 ¢ AIEKE 36 g AIFKE 298 ¢ =AIEKE 26.7 &
H M4 nE |e68[rorr| H ME2 PE |e6#[rorre| H MEA nE |68[rLrve| H M4 NE |68[rLrry
XA BHITFI cITA cITA
_____ [ JiEAEES 100gl 5 [ Jikioavg 12| 5| KL 100g[ 5 L @FEK 100g| 5
L) T () 6g[ 6 L1 3-8
L LAl 25 ] 7 7=a—H 78.5 il LA 2|5 i LAL 25
BohrsEiT gy HLHETEHEE BiTEOREI AT
BONEEHT 22| ilzaw 43, LA 2|5, I I HOHI (58 F R X) o afm
2| s sl o 2 Ky 3 IgY¥ 3| —wmamrm P
8 [HEZX—T 9| =vrr— el ifmuk [ O] e 30 1fm 1 HFhX 58 3
A FexK 15g| 1% K A [BESI/AAYY 40¢gl 5 =] 517 25¢g| 1|T A +LxHH 0.3g| 4
T 30g| 1= T-EhE 30g| 4 [ESoZ WD 20g|l 3 T 3g[ 5
| EnE 20g| 4 | enrmx 25¢g 3 ~| wats 10g] 3 ~| Tv<BLOW 3g B
FUT A 20g| 3 IZACA 20g| 3 [ J-wetd 6g|l 3 bRl lg
K [ZACA 10g| 3 X 238y lgl 3 EN @57l 8gl 4 & =1 0.1g| elx
D Hhx 6g| 3 o | A 02g| 4 o | zoERTF 5gl 4 o |[o&FH
hER—F 15g oK HEHH lg R} gl 1= T 20gl 1=
(] 1.2g BN 2.2¢ Az 8g|l 1|= PEE-IE Tg| 1=
IFLBLIID 3g FH ZLxd 0.04 g NV 2g S 20g| 5
_____ ZL1) 0.05 ¢ H . 0.2¢g IIBLIND 25¢g %5 [ LV VIiaESIe 10g| 5
FWYSH TEYST=HLH5TFF55E ) | AT 3g| |k FeEnE 20g 4
135E0 6g| s Fayay— 30gl 3 NSO WZACA 10gl 3
Y 20g[ 4 HNTFT— 25g 4 o 20g[ 1|4 a5 10g| 4
IZACA 5gl 3 ABNT Ry T 5g 6 [ YN 40¢g|l 3 [ VN2 5¢g 3
A—a—r 5¢g| 4 IZAC A 6gl 3 KA A 12¢g
12 2g[ 5 bER(] lg I 8g| 1|=
ZUBLEIWD 2g % 5 b 08¢g| 5 ARt 2g| 1=
BYHE 2g ZuKBLEID 2g # G TV E 2.4¢g| o[
ThSh 0.5¢gl 5 AT FE 14¢|l 6|2
...... 2Ly 3.
BREEFESRHAED I HH
A 15¢g] 1|
IESNAEL 30g| 3
WAL A 5g| 3
FLEHN 02g| 4
b 05g] 5
U BLEHD 1.7g % 5
IRILE— 804  kcal IR)ILE— 76 kcal IRILE— 810  kcal IRILE— 773 kcal
=AIEE 296 ¢ AIEKE 259 ¢ =AFE 426 ¢ =AIEKE 324 ¢

Ok, RREATHEINALZLNILR, RREATHEMIINADINTT,
KHRILIZEEICL YW EBICRBZBHYET,

r7LILVA > 18H

HERBE

9. (TRZER)

T 8dn

ROVICHRRBRT20BETNTERHLT

BRILT|ICOWT

L ZTXIS, HE -8 - REHEA - PLAS VIOWTERELTEY ET,
Fz. BANDIRILX—B - LARBKENEETLTVWET,

EE2HVRaAY b FHS579—

AY—

— N HE I - > E . N
ol AR R O RRR R BRI AUEL TRABRAOA— AN-TVEEUT, ARMIREZD
h § M . - Se 2
HE - 7L DB ERE=ARAL TV o
CRED = [z TRER < <23 e = = ) 709 AR =M 3
7- |7—FF | b (AYa—FyY 17 |T% W 213
i (HHV * (F9170—-Y | B X} L EE)
1h [vwh & 4AH & (X AR 5% )
5 (W< 5 % (BA g |k8 Y (WA
e K |FA NN €57
6 YNEERREH
1HEOER| 2HOER | 3EOER | 4EDER SHOER CEDER B}
— — 1 T~ GBI Ry b ¥ ¥ 579 —
B\S ¢ ;@\ * Em i#L ¢ ?L%DCEI Ig%%t:jg%% %@‘@@Eﬁ";& 7k AW &D}U ,\:Hﬂg t‘(‘l’(’-’tx”/j
Q-0%% \a.5=% - ) V\E -« BB |
5H TREE
IRILF—|ZAIELE fg& TV TRV iz EYIVA| EFZUB, ES= ESIVC| BVl
kcal g g mg mg mg ueRE mg mg mg g
794 327 257 394 123 35 302 072 063 30 6.3

REENR



